



宁波奥体中心建“一场三馆一中心”

一期工程2017年建成，地铁四号线设站

昨日，宁波奥体中心开工现场会暨“迎新年群众健身长跑”活动在江北区两江新区举行。奥体中心项目是我市重大民生项目，列入市政府重大项目投资三年行动计划，项目由“一场三馆一中心”组成。

记者 黄银凤 通讯员 孙国栋

建成后的奥体中心将集体育赛事、专业训练、全民健身、文化活动与体育会展、国际体育交流、体育主题式休闲商贸为一体。“一场三馆一中心”包括“综合体育场、综合体育馆、游泳馆、综合训练馆（全民健身馆）和国际体育交流中心。按“一次规划、分步实施”的模式，一期工程先行建设“三馆一园”，即体育馆、游泳馆、综合训练馆（全民健身中心）及体育公园，计划2017年建成并投入运营。二期将建设综合体育场和国际体育交流中心。

建成后的“三馆”除满足体育赛事、专业队训练外，也将提供大型文化交流、文艺演出、体育会展、体育培

训、各种球类活动等，具有健身功能、休闲功能、娱乐功能和竞赛表演功能，可提供专业化、大众化、多样化的体育咨询、体育培训、体育中介、体育休闲等服务。还将引进一些群众草根赛事，打造传统赛事，让普通市民成为全民健身的主角。

在建中的体育公园，将打造滨水健身长廊、水上运动项目和户外运动项目。以室外运动项目为主，包括全民健身区块、极限运动区块、休闲体育项目区块，包含室外足球场、室外篮球场、笼式足球场、室外网球场、室外门球场、水上休闲码头、健身路径、游乐场、拓展培训基地、高尔夫练习场、射

箭场、卡丁车赛道等等。将体育、休闲、旅游、文化的要素整合，发挥姚江原生态旅游资源的优势和文化底蕴，体现休闲健身功能和宁波江南水乡的韵味，让市民在户外充分享受到体育运动带来的身心愉悦。



奥体中心效果图。

史上最严《环保法》2015年1月1日起施行 “按日计罚”可能产生超级罚单



商报讯（记者 林伟 通讯员 陈晓众）从明年1月1日起，号称史上最严的《环保法》将正式开始实施。它究竟“严”在哪里？昨天，市环保局副局长胡杰进行了解读。

按日计罚罚款数额上不封顶

根据新《环保法》的规定，企业事业单位和其他生产经营者违法排放污染物，受到罚款处罚，被责令改正，拒不改正的，依法作出处罚决定的行政机关可以自责令改正之日起的次日起，按照原处罚数额按日连续处罚。

“按日计罚”的罚款数额上不封顶，有可能因此产生千万元的超级罚单，将倒逼违法企业迅速纠正污染行为。胡杰也指出，“按日计罚”适用的是同一种违法排污行为，也就是监管部门第一次检查中发现并责令企业改正的那个违法行为。

4种情况可以采取行政拘留

企事业单位和其他生产经营者是环境主要的污染者，因而是环境保护法重点规范的对象。除了“按日计罚”外，新《环保法》还有多重手段和措施，强化企事业单

位和其他生产经营者的环保责任，其中对4种情况规定了行政拘留强制措施，分别是：建设项目未依法进行环境影响评价，被责令停止建设，拒不执行的；未取得排污许可证排放污染物，被责令停止排污，拒不执行的；通过暗管、渗井、渗坑、灌注或者篡改、伪造监测数据，或者不正常运行防治污染设施等逃避监管的方式违法排放污染物的；生产、使用国家明令禁止生产、使用的农药，被责令改正，拒不改正的。

有弄虚作假行为的环境影响评价机构、环境监测机构，以及环境监测设备和防治污染设施维护、运营机构，规定承担连带责任。

执法人员9种行为要受处分

地方各级人民政府、县级以上人民政府环境保护主管部门，和其他负有环境保护监督管理职责的部门有9种行为之一的，对直接负责的主管人员和其他直接责任人员给予记过、记大过或者降级处分；造成严重后果的，给予撤职或者开除处分，其主要负责人应当引咎辞职；构成犯罪的，将依法追究刑事责任。

这9种行为包括：（一）不符合行政许可条件准予行政许可的；（二）对环境违法行为进行包庇的；（三）依法应当作出责令停业、关闭的决定而未作出的；（四）对超标排放污染物、采用逃避监管的方式排放污染物、

造成环境事故以及不落实生态保护措施造成生态破坏等行为，发现或者接到举报未及时查处的；（五）违反本法规定，查封、扣押企业事业单位和其他生产经营者的设施、设备的；（六）篡改、伪造或者指使篡改、伪造监测数据的；（七）应当依法公开环境信息而未公开的；（八）将征收的排污费截留、挤占或者挪作他用的；（九）法律法规规定的其他违法行为。

社会组织不得通过诉讼牟利

对污染环境、破坏生态，损害社会公共利益的行为，符合2个条件的社会组织可以向法院提起诉讼。这两个条件是：依法在设区的市级以上人民政府民政部门登记；专门从事环境保护公益活动连续5年以上且无违法记录。

但需要指出的是，提起诉讼的社会组织，不得通过诉讼牟取经济利益。

重点排污单位不公开或者不如实公开环境信息的，由县级以上地方人民政府环境保护主管部门责令公开，处以罚款，并予以公告。

针对即将实施的新环保法，我市将从2015年1月1日起至3月底，开展专项执法月活动，重点查处涉“按日计罚”“查封扣押”“限产停产”“信息公开”“行政拘留”等环境违法的行为，分批曝光典型的环境违法案件，严厉惩处环境违法行

市政协召开十四届四十四次主席会议

商报讯（记者 张昊）市政协昨日举行十四届四十四次主席会议，审议市政协十四届四次会议有关事项。会议建议，中国人民政治协商会议第十四届宁波市委员会第四次会议于2015年2月2日召开。

建议大会主要议程是：听取和审议政协第十四届宁波市委员会常务委员会工作报告；听取和审议政协第十四届宁波市委员会提案工作报告；列席宁波市第十四届人民代表大会第五次会议，听

取并讨论政府工作报告及其他有关报告；政协委员大会发言；协商交流活动；选举事项；审议通过政协第十四届宁波市委员会第四次会议全会提案；审议通过政协第十四届宁波市委员会第四次会议决议。

海曙两安居工程项目通过综合验收

商报讯（记者 林伟 通讯员 张黎升 赵宁）昨天，气象路2#地块拆迁安置房（丽雅苑）和原美佳乐地块公共租赁房（美佳苑）通过综合验收。至此，海曙区全年保障性住房目标提前超额完成。

今年海曙区交付的保障性安居工程项目共有舒沁苑、丽雅苑、海润佳园和美佳苑4个，3个项目位于海曙城

西，1个位于鄞州高桥，其中舒沁苑及海润佳园已交付。

舒沁苑小区由住宅、商业用房和社区物业用房等配套设施组成，提供房源833套；丽雅苑总建筑面积约24.6万平方米，可提供房源1803套，针对中低收入家庭的保障性房源量亦达1600余套；紧邻包家河的美佳苑小区共布置6幢住宅建筑，共可提供房源472

套；海润佳园则提供1199套房源。

“今年交付的房源中，户型面积最小的为45平方米，最大的为130平方米，套型类别多。”海曙区住建局相关负责人告诉记者。

预计明后两年，海曙后孙拆迁安置房一期、后孙拆迁安置房二期等一大批拆迁安置小区将相继竣工，1万余套房源可交付入市。

民泰财富之窗

浙江民泰商业银行
ZHEJIANG MINTAI COMMERCIAL BANK

民泰银行个人金融服务

民泰借记卡 ATM境内异地跨行取现0手续费

网上银行 异地跨行转账汇款0手续费

百合一本通存款 活期便利，定期收益

短信及时语 账户变动短信实时提醒0费用

贷记卡 境内消费免息最长56天，0手续费100%预借现金

0门槛
享受
VIP
贵宾服务

网点	地址	电话	网点	地址	电话
宁波分行	鄞州区诚源南路642号(奥克斯大厦)	82907000	象山支行	象山丹东街清风巷3号299-315号	25761009
拱门支行	余姚市拱门镇光明北路2-16号	58125602	海曙支行	海曙区环城西路南段420号	81853618
慈溪支行	慈溪市观海卫镇鸣鹤村108号	21705658	余姚支行	余姚市四明西路725-712号	58228778
北仑支行	北仑区长江路1096号	55128878	江北支行	江北区双东路12号	58862101

网址：www.mintabank.com 客服热线：96521